
 
 

 

 

На основу закључка стечајног судије Трговинског суда у Новом Саду Ст. бр. 14/09 од 10.06.2009. 

године, у складу са чланoвима 109. 110. и 111. Закона о стечајном поступку («Службени гласник  

Републике Србије» број 84/2004) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку 

уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 43/2005) 

стечајни управник стечајног дужника 

 

АД „ЈУГОДЕНТ“ у стечају   

Футошки пут 10,  Нови Сад  
 

ОГЛАШАВА 
продају дела покретне имовине методом непосредне погодбе  

уз прикупљање писмених понуда  

 

Предмет продаје су некласирано отпадно гвожђе и метални сандуци сврстани у две целине: 

 

Целина 1 

Некласирано отпадно гвожђе 

Депозит за учешће у поступку продаје износи 1.500.000,00 динара 

 

Целина 2 

Метални сандуци димензија висине 50цм, ширине 80цм, дужине 100цм,  118 комада 

Метални сандуци димензија  висине 50цм, ширине 50цм, дужине 80цм, 169 комада 

Депозит за учешће у поступку продаје износи 250.000,00 динара 

 

Право на учешће имају сва правна и физичка лица која уплате депозит у износу од 1.500.000,00  

динара за целину 1,односно 250.000,00 динара за целину 2,  на текући рачун стечајног дужника 

број 355-1132709-08 отворен код  Војвођанске банке ад, најкасније  до 25.09.2009. године. 

 

Имовина се може разгледати сваким радним даном од дана објављивања огласа на адреси 

стечајног дужника, ул. Футошки пут 10 , Нови Сад, а најкасније до 24.09.2009. године у периоду 

од 10 до 14 часова уз обавезну претходну најаву на телефон 064/ 32-97-464 поверенику Предрагу 

Стојковићу. Имовина се продаје у виђеном стању без гаранције стечајног управника у погледу 

евенуталних недостатака на предмету продаје. 

 

Продаја се врши методом непосредне погодбе уз прикупљање писмених понуда, тако што сва 

заинтересована лица могу доставити понуду у писаном облику у затвореној коверти са 

напоменом «ПИСМЕНА ПОНУДА – НЕ ОТВАРАТИ», на следећу адресу: Агенција за 

приватизацију, Центар за стечај, Булевар Михајла Пупина 10, Нови Сад, V спрат, закључно са 

28.09.2009. године, до 11:45 часова. 

 

Писмене понуде треба да садрже понуђену цену откупа по килограму за некласирано отпадно 

гвожђе из целине 1, односно јединствено формирану цену откупа за металне сандуке у целини 2. 

На коверти назначити на коју целину се понуда односи. 

 

 



 
 

 

 

Затворена коверта са понудом треба да садржи: 

 

- пријаву за учешће на непосредној погодби прикупљањем понуда, потписану лично или од 

стране овлашћеног лица и доказ да је у питању овлашћено лице; 

- безусловну понуду, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи и на коју 

целину се односи; 

- доказ о уплати депозита и  

- потписану изјаву о губитку права на враћање уплаћеног депозита, а за правна лица поред 

потписа одговорног лица изјава треба да садржи и печат правног лица; 

- за правна лица и предузетнике доставити фотокопију извода о регистрацији правног лица 

код АПР-а. 

 

Обрасци пријава за учешће, изјава о губитку права на враћање уплаћеног депозита као и 

Нацрт купопродајног уговора могу се преузети на адреси стечајног дужника а најкасније до 

25.09.2009. године у периоду од 10 до 14 часова уз обавезну претходну најаву на телефон 064/ 

32-97-464 поверенику Предрагу Стојковићу. 

  

Непотпуне и неуредне понуде и понуде које садрже услов неће се узимати у разматрање. 

 

Отварање понуда спровешће се дана 28.09.2009. године у 12:00 часова (15 минута по 

истеку времена за предају понуда) у просторијама Агенције за приватизацију, Булевар 

Михајла Пупина 10, Нови Сад, V спрат. 

 

Стечајни управник ће након отварања писмених понуда дати могућност присутним 

понуђачима да своје понуде побољшају. Одлука о избору најбољег понуђача ће бити 

презентована Одбору поверилаца, ради давања сагласности.  

 

Након проглашења  најбољег понуђача за целину 1, уплаћени депозит се дели са понуђеном 

ценом откупа по килограму и на основу тога се формира количина у килограмима  коју купац 

може да преузме. У случају да је купац заинтересован да откупи количине које прекорачују 

износ уплаћен депозитом, у обавези је да уплати нови депозит од 500.000,00 динара када из 

круга фабрике изнесе 50% од утврђене количине отпадног гвожђа. Стечајни дужник је у 

обавези да у року од 2 дана након завршетка преузимања отпадног гвожђа изврши поврат 

разлике депозита ако дође до претплате.  

 

Купопродајни уговор се потписује у року од 3  дана од дана добијања сагласности Одбора 

поверилаца. По потписивању уговора понуђач је проглашен купцем и може приступити 

преузимању отпадног гвожђа односно металних сандука. 

 

Ако проглашени купац не потпише записник са отварања понуда, купопродајни уговор или не 

почне са преузимањем отпадног гвожђа односно металних сандука у року 5  дана од 

потписивања уговора, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права 

на враћање депозита, губи право на повраћај  депозита.  

 



 
 

 

 

Стечајни управник ће без одлагања вратити положени депозит сваком понуђачу чија понуда 

буде одбијена у року од 8 радних дана од проглашења најуспешнијег понуђача. 

 

Позивају се чланови Одбора поверилаца да присуствују отварању понуда. 

 

Стечајни управник није у обавези да прихвати ни једну достављену понуду. Порези и 

евентуални трошкови укључујући и трошкове мерења отпадног гвожђа се додају на 

постигнуту купопродајну цену и падају на терет купца. 

 

Овлашћено лице: Повереник Агенције за приватизацију Предраг Стојковић, контакт телефон: 

064/ 32-97-464 

 

 

 

 


